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W tu й par.У ВІДДІЛАХ РОБ. 3AIL ТОВАРИСТВА і>лЄ всіх
жуипь однакова ддл Також товариш 
оичерких », шо зад 
иежупься TUMUI несенням робітни
кам помочі під час сдабостм або ва
лет ва. але організаціє ш< 1 гтарасть- 
CS піднести свої» чаєм» умово і вза
галі старається црмрмти між робіт ми- 

єдність та вкдз>« 
Також

«. після у і вал і рі
шень мии\ .тої конвенції, здобути 

чия сказав, ш-; н-> де більше число членів. ц<<*6 можна 6v-

нреаяклось, то 
вий характер ,Іал НОВА ДРАМА! - - ПЕРШИЙ РАЗ!бесідник нред- Р.З.Т. не об-

ріжмнця між РЗТ
ІЄ буржуазними заномоговими органі
заціям*. до яких подекуди належатьщойно всі сяиьио для самих себе, 

та доноиагаймо собі в за і тю в ври- * наші робітники Ці робітники бур-ДОНІЙ ОТИТ НДДІЛУ
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО

ГОВІТИ И ЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

в І * о г р а е

жуазяих організації ник не можуть 
Отож я не раз кличу до всіх ні- контролювати, тоді коли РЗ.ТР.З.Т. т ичніи полем

cueвиі робітник» Товарне»? Ставай- тЛ член контролює, бо РЗ-Т. стно- І їм шлях д-> кращою життя 
Те всі » риди робітничмі організацій ргне лише самими робітниками і для медами** Р.ЗТ 
та всі спільно працюймо для розвал- робітник»

кож-1 Ками
"X

В не див- 2* легкою в VJt 
т но волу дні відбувся і льокжлі від- великої робітничо» організації в 
діду ТУРФДім в Лтлот м.ковий мі 
тшг відділу Робітничого іапомої«зви
то Товариства Головою миімгу вябра

В СУБОТУ, 10. КВІТНЯ 1926 Р.
8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОНІ У ВІННІПЕГУ

і •

яких місцевосте! робітники. а іолюн- ло приступити до виконання всіх >- 
но робітниці, недовіреють нашій ор- ; хвал конвенції 1
Ганізації Р І.Т
робітники дава-іи яку небудь поміч, сників віча, щоби вступали масово до 
тоді коли вони самі нічого не мають РЗ.Т Кожний свідомий і чесний ро- 

кзжуть BoifH Також і таке буває, бітник повинен стати членом Робітни
чого За по потового Товариства. На

З товариським привітом.
L Д. Те це можливе, щоб і При кінці т Босович закликав уча-

мо т. L Дикуна «а пояснив при-,
с> і ним ціль мігшій і оок.іикав до сло
ва У K ümUihcmmto s Гемилтому 
Топ. Діві датський в своїй довшій

надзвичайно Інтересну І зворушаючу драму з часів ре
волюції на Україні в 4-ох діях С Д. Катана п. н.:З ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ Р.З.Т. -

iâ<> яв в деякій місцеВ4КТИ нащ член
Р.З.Т. дістане ‘‘чека", як яаіюиогу, то І заклик і Босовича вписалося нових 

говорять, шо він пі- і 15 членів Можна було сподіватися 
чек піл- більше нових членів, але видно було, 
можуть що іпе малий процент прнсутних ро

бітників зрозуміти значіння такої ор
ганізації- Ми таких робітників ро
зуміємо. ЧОМУ вони не МОЖУТЬ пі- 

За цілий ніякої підстави і ті, що таке юво- знати ще значінні РЗ.Т. і вступити 
рять, часто самі вступають до Р З.Т . к наші ряди. Баї ато ft з нас не мог-

Девжк. От.промові представив обраним чому 
ми іижиниі належати до р<4}ітимчих 

до організації Робітни- КУРІМ/яДва роки тому назад місто /Іевак. “невірні Томи
•КИ не було Про де до криміналу, бо мовляв,

-

організацій.
пою Запомшовоіо Товарно» ‘організацію, чи товариство А сьо- роблений

яв> поміч несе Р.З.Т. своїм чле ; і одия вже почуєте не від одного, шо поширюватися тільки між зовеш не- 
Вже рік минув, свідомими робітниками. Пізніше нонам на випадок сдабост* або каліц

тва та підкреслив, шо лише зі а дане 
Товариство заопікується нами иайкра- 

в тяжку хвилину нашої о життя.
Товариш сказав, шо ми звичайно ма
ємо багато прияіслів, але то такі при
ятелі, які нас люблять тоді, коли ми 
маємо які центи, а коли в нас таких 
нема або до тою ми ше захиріємо, 
то й тих приятелів тоді зовсім нема 
Зате наша організація, якою є Р.З Т. ' |^)КНехт,
зістаие на завжди нашим найліпшим .... . з фінляндськими І,приятелем Кілько то ми бачимо, ю- ранням віддих Р.З.вория далі промовець, випадків сл.і-„ г , шгонаио кілька масових мітінг їв. Набости або окалічеиия поміж робітни
ками, ПІСЛЯ ЧОГО ТІ >бпники позісти- 
ють майже завжди без жадних зас«>- j 
б» до життя, а відтак^!нертаються 
до иаиюі організації за допомогою.
І організація, розуміючи прикре по
ложення робітника, примушена тоді 
рибній якісь старання, щоби Йому пю- » 
мої ти. Але чи не краще в такім р,і 
зі бути ч.іеиом РЗ.Т. і мати запевне
ну поміч і на час? То-ж не трать
мо часу ані одною дня. закликав про
мовець, і коли до нею часу не є ше 
хто членом Р.З.Т,'хай стане ним та-

Після того звернувся т. голова до 
присутних, щоби ті. що ще не є чле
нами місцевою відділу Р.З.Т., зголо-

иам юиія здалася-б 
як в /Іевак існує відліт Робітничого назується, шо такі балачки не мають

і Товариства

bчас свою існу ння воно, шо правда, 
то. але все таки по- бо переконуються, шо 'той чек £ доб- 
Заходом відділу Р рий і робітники є в силі і мають вже 

слосібности помагати собі спільно під

ли скоро зрозуміли цего і з нами та- ; ґ 
кож треба бу лоі мати ме мало клово- j 
ту передовішим рушникам. Та кі-

не зробило б 
ступає вперед.

!ЗТ. аідограмо кілька представлень

“В БУРЛИВІ ДНІ” — сама назва маже нам, шо драма 
цікава. Не тільки цікава, але й повчаюча, бо вона ма
лює бурливі часи революції на Україні. А що боротьба^ 
крім своїх трагічних подій, має також комічні й веселі 
сторони, то й в цій драмі є також багато гумору, співи 
і танці. Одним словом, в ній відбувається бурливе жит
тя, яким й ви самі захопитеся, коли прийдете до Укр.

Робітничого Дому в суботу, 10. КВІТНЯ.
Не забувайте також, шо весь дохід з цего представлення 

йде на будову Укр. Робітничого Дому в Торонто.
Тож приходіть громадно!

''ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

Жовтневої час своєї слабосте або каліцтва
Дальше бесідник сказав, шо в Р.З

нець-кінців житія нас заставило всту
пати до робітничих організацій а тим 
самим і до Ç^.T. Надходить час, шо 
заставить й цих робітників присту
пити до наших рядів.

І иідсвіику вано роковини 
І революції і роковини смерти робітни

В. L Леніна, Карий Т. робітники лупаться з ріжними на
роди Люксембург спільно тональними і політичними логдяда-

шваришами Ста- ми Ми можемо не годитись в полі
те бхло також вла- ™иі, але коли йде потреба' нзаїмної Робкор.

котрих промовляли місцеві товарйші
на ріжні теми.

Дня 14. березня відбувся членський 
на котрім було предложено ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

управу побу довання при юта ддя ста
рих і нездібних до праці товаришів, 
над чим велась довга дискусія і всі СВЯТКУВАННЯ ПАРИЗЬКОЇ 

КОМУНИ.
1926, де якийсь осібняк пішов до о- j 
фісу газети “Лідер- в Мус Джо і на
брехав на робітників і фар мерів».. 1 ut- 
мене дуже розлютило. Але я не ду
же дивуюся тим людям, що вони на
зивають нас "червоними собаками , 
бо як дав на приповідка каже: “пльот- 
кареві плюнь в очі, а він каже, шо 
то дощ капає", А по другому, во
ни по собачому гавкають на нас, че
сних людей, і вони мусять гавкати, 
бо инакше здохли-би з голоду. То 
така вже худоба, що не хоче 
бити та мусить шукати способу до 
жипя. Він ходить по буржуазних о- 
фісах і шукає легкої роботи: плюнач
ки мити, черевики чистити або ґузики 
защіпати і т. д'

>, 4р І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До
му, а вечерами І в день представлення при касі.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50
і члени прийшли до переконання, що 
конче потрібно такою дому.

21-ю березня відбулося СВЯТО-мі- 
тінг в памяіь ДІаризької Комуни. Тов.
Дм. Барабаш виголосив реферат про 
Паризька Комуну. Мітінг зак.нчени В ж бтртаня вечером. ро-
співом •Інтернаціоналу". 6nHW“ '-РГ«ниації в Едмонтоні від

пливаю всі. товаришів по праці «яткували в У Р.Д. 55 роковини 11а- 
ставатн членами РЗ.Т. а в організа- І,и,ь|“" Ким'ни Як заі,жди т',к 1 це‘ 
ні. братись енергійніше ло праці і ти- '» всч*Ра’ сал" Робітничого До- 
шити слово а переробній йото м> 6>ла перепоенена, л браку місць
на "ми" Всебувалнй ва,ати вериулодомів

Едмонтон, Алта.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

у строюєВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
■В НЕДІЛЮ, 11. КВІТНЯ 1926 Р.z ш\ валися до секретаря за аплікаці' 

Але як показалося, то робітни Повідомляється всіх членів ^ 
членкинь Відділу ТУРФДім в* 
Іст Килдонан, то в, неділю, 
дня 11. квітня в годині 2. по
полудні відбудуться в салі Укр. 

Такої раси худобі',* й у нас на ф,ир-|Ро6- Д-омУ в Іст Кнлдоран 
мах. Ми маємо одного буржуазно-1 КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ 

Цей пан !

■ро
ки в Лондон не бояться вже жадно-

Коли піднеслась куртина, мішаний 
хор в суспроводі орхестри відспівай 
“Інтернаціонал" і численна публика 
вислухала спін стоячи. Потім т-ка 

Форд Ситі, Онт. Слободнн виголосила вступне слово.
Вона вказала, щЬ 18. березня 1871 р. 
в столиці Франції робітничі маси за
хопили владу в свої руки і проголо
сили" Паризьку .Комуну. Це було 55 
літ тому назад.. Паризька Комуна 
загинула, але живе вона в міліонах 
сердець робітництва ціюіо світа.

■
■го нещастя, яке в дісиости може тра

питися з робітником на кожн’м про
бо ніхто з присутних не зголо

сився за аплікацією

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУР.З.Т. ЗРОСТАЄ. ■іці. ВЕЛИЧАВИЙНині робітни
Іня 28. березня було скликане за-ки думають, шо коли вони мають 

власну хатчинV і може зложених я- ходом- місцевих робітничих орґаніза- 
кйх кілька а»т доларів в банку" та ше цій масове віче, на котрім промовляв 
сталу роботу, і о вони вже не потре - ’ г Босович на тему: значіння РЗ.Т. 
бують належати до запом<нової ор- і На початку промовець сказав, що 
ганізаци, бо вони є зовсім забезпе- j Р.З.Т. не зорганізувалось тільки то

чу, що хтось з робітників бажав це-

і
■ КОНЦЕРТго агента, від консерватів 

гак доробився за своє факторство, і Так як є дуже багато важних ■
що його діти кілька разів пішли зі 
школи до дому, бо занечистили шко- 

Цей
; справ до поршіення, тому всі 
члени і членкині обовязковолу вутлим.І капіталіст є і да- j

скал ом, він співає, читає “подай ю-1 повинні зійтися на ЦІ збори на [ 
еподи" і “тобі господи". Г

Прийди весно", “Червоний прапор" , що і ці патріоти з Мус Джо так само 
орхестра відограла "Марселєзу і ин. доробляться зі своїми брехнями як і 
Була досить влучна деклямація “За- цей 
грали стрійно сурми * т-ки Ліни То- j 
мяк. К. Круць і А. Черчук говорили ! 
про хід Паризької Комуни; товариші

чені. Потім мішаний хор відспівав в су-Тонариші робітники і робітниці! Ми 
всі працюємо на той кусок хліба, але 
ломимо тою з нами може статися 
таке, як і з робітниками других мі
сцевостей: заслаб, а тоді пішла його 
“власна " хата, його сотки й стала 
робота. Такий робітник приходить 
пізніше до робітничої організації з 
просьбою о поміч. Він не звертаєть
ся тоді ані до фабриканта, ані др по
па, іііьки до робітничої організації, 
знаючи, що ніхто инший крім самих 
робітників, йому не поможе.

Товариші? Майте ргже все на у- 
вазі, що ви як робітники завжди є 
наражені -на ріжні нещастя Вашим 
обовязком є заздалегідь с^ати члена
ми Р.З.Т. Вступивши до Р.З.Т. Пра

го, але що само життя заставило ро- 
біїників подумати про таку запомо- ; 
юву робітничу організацію, котра да- 
да-б робітникам поміч у їхнім неща
стю і слабости. Спочатку, коли пль- 
ки повстала та організація — говорив

проводі орхестри ‘Похоронний марш , І можливо, : означений час
ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

НЕ ОМИНІТЬ ЦЕ! ДРАМИ!

Надзвичайно зворушаючу 
драму в иятьох діях Івана То- 

I билевича п. н.:

наш співак.
Л, Михалюк. j

в декторих товаришівпромовець 
було вагання, іцоб не провалитись з вказали, що перший раз в світовій ЛИСТ З РАД. УКРАЇНИ.нею, але з часом такі побоювання історії в уряді сиділи прості робіт 

ники, дрібні урядники та незаможна (Надісланий до поміщення в “У.Р.В. 
інтелігенція. Робітництво годі не ма
ло доброго досвіду, тому Паризька 
Комуна впала, але живе нова Радян
ська комуна, що з кожним роком 
розвивається й міцніє.

зникли.
БЕЗТАЛАННАІснування такої організації само 

Ми не іідні бу- T. Миколю^м з Торонта,)життя оправдує, 
ли-б звати себе свідомими робіт- відограється в Укр. Роб. Домі 

в Іст Килдонан в суботу, дня МАСОВЕ ВІЧЕ! ПРИХОДІТЬ ВСІ! |е>Дорої ий Товаришу !
ХиЧу тобі дещо описати про Рад. 

Україну.
або не хо-никами, як-би не вміти, 

тин, робити все можливе для поліп і і. 10. квітня ц. р. Згадану драму 
Ги сам знаєш, що я уіік з Польщі виставляєтеся старанням ЖІНО- 

в 1924 р. і покинув і*, що було мені чого Відділу ім. Степана М#№- 
наймиліше

шення умовим робітничого життя, на 
скільки лиш дасться це зробити Ро
бітництво вже вступає до це і о pro ні- СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ВІННІПЕГУ 

---------відбудеться----------
-Іня 21. березня Комуністична Пар

тія Канади в Едмонтоні святкувала 55. 
річницю Паризької комуни.

Ріал то Театр був заповнений едмон- 
тонським робітництвом.) В 8. годині 
т. ІІо.тат відкрив свято коротенькою 
промовою, пояснив вкоротці значін
ня свята й чому робіушцтво святкує 
день Паризької Комхни по цілому

Покинув ту країну. 33 ничука в Іст Килдонан. Драм- » 
гурток при У.Р.Д. в Іст Кил до- Ікотру проливав своя» к|юв. А нині,

товаришу, соромно признатись, шо я
йшов рука в.руку з Поляками проли- докладає всіх сил, щоби 
вати братню крон і помагав забрати Представлення ВИПЗЛО ВДОВОЛЯ- ® 
Полякам нашу рідню у ярмо поль-

ЗАВТРА БОРОТЬБА ЛІДДУБНОГО ЗІ 
СТАНИСЛАВОМ ЗБИШКОМ.

В НЕДІЛЮ, 11. КВІТНЯ 1926 Р,кічо. Початок представлення в 1 
годині 8.15 вечером. Ціна ти- ® 
кетів 25 центів.

В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІЇ
Але-ж по правді ’сказати, не моя 

вина в тім. Я був стрільцем з засліп
леними очима і робив те, шо прика
зували петлюрівські офіцери. А ни
ні, коли опинився на Рад. Україні, то
дивлюся инакше на світ. Ту маску. Старанням відділу ТУРФДІМ „ 
котр> пакти.ти на мене, я вже ски- - г ■
ну в. Ти. товаришу, розберись тільки ^ Вегревил відограється у вів- 
в цих буквах, що тепер тут не керен- торок, дня 20. квітня, в Доб- Ц 
шин.,, яку л. полишив в 1917 р.ніі, а бінс Театрі до роспукн смішна à 
С.С.РгР. ти є Союз Сиціялістичних Ра-

■
В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУі

■Потім покликав діточу орхестру,
В пятнним) вечером (9. кві- біди, хоч би мала тревати до К,,ТІ)-1 виспівала . відограла "Інтер-

"РобТтничнй марш ", "Мар- мшннПЕРШИЙ РАЗ У ЗЕҐРЕВИЛ! і
націонал
селезу", “Тюрма за волю""і “Соліда- 

На домагання п\блики деякі
■тня ) відбудст 7ся в Amphitheâtnyi рамку 

Rink у Вінніпегу заповіджена
бороті/іа між славним україн- на початку вечора будуть ен
ським силачем Іваном Піддуб- ступати також менші борці. У- 
ним і польським борцем Ста-1 краінець
ннслявом Збитком, бувшим з Вінніпегу, чемпіон середньої 
світовим чемпіоном. Боротьба ваги на західню Канаду, буде 
викликує велике зацікавлення, боротися з Джеком Крофтом. 
бо стають проти себе два з а Француз Ліо Лєру. місцевий иОмїО ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ,

Крім Піддубного іі Збишка,
твори му сіла повторяти.

Потім г. Флетмдн виголосив одно-
Михайло БІЛІНСЬКНН г<>динний реферат про повстання Па

ризької Комуни, невдачі й смерть. В СПРАВІ ДУЖЕ ВАЖНОЇ ПОДІЇ ОРГАНІЗОВАНИХ 
УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ НА СХОДІ КАНАДИ.

Кожний свідЬмий робітник і свідома робітниця, шо до
рожать робітничо^ організацією, повинні обовязково 
прийти на це віче і почути з уст бесідників широке по

яснення про цю важну справу.

ЙДУЧИ НА ВІЧЕ ЗАКЛИКАЙТЕ З СОБОЮ СВОЇХ 
СУСІДІВ ТА ЗНАЙОМИХ.

комедія п. н. ■дянськнх Республік, а Україна має 
свою назву У.С.Р.Р., тоб-то Україн
ська Соціалістична Радянська PecnV* 
бліка.

Око. НЕЧИСТА СИЛА. ■
Товариші! Не все нам плака- J 

ти на нашою мачухою чор- Щ 
ною долею. Хай плаче минув- 1 

Всі брехні та викрики шина. Наша будуччина йде нам *

Я тобі цими короткими буквами 
дам хоч трохи зрозуміти значіння вза
галі С.С.РР

найсильніших і найбільш вправ Горець тяжкої ваги, буде бо
ни х борців у світі. Вистарчнть ротися з Артуром Дженкин- 
згадати, що Піддубнин, який сом з Великої Британії.

Тикети можна набути напе-

Веланд, Онт.

Старанням веландською відділу К И. 
К. відсвятковаио 55-ту річницю Па
ризької Комхни. Голова отвори» свя-

Üчорносотенців, це псе пусте.
Дорогий товаришу, я тобі мушу

назустріч з усміхом, і ми « 
доживем ше кращого. Не все 1 

" в життю труд і сльози. Треба і 1 
сштабі. Ще в 1924 р. вийшов декрет, ВІДПОЧИТИ Й у CMІХНУТИСЬ. Сміх у 

до перечитання брошури п. н. щоби всі на Україні України хвали- — ТО СВОГО рода ЛІК ДЛЯ УТОМ- 
"Піфнхька Комуна", котру вичитав т. с„, 6„ хто не буде вміти по укра- ЛЄНОІ працею ЛЮДИНИ.

.Іатеєк Відтак покликано до сло- ,Нськи говорити, читати і писати той т ж ТПняпиіііі иіппжітк 
в. І А Беркету, котрий старався вн- нс буде могти дістати ніде посади ° ’ Р ' Д
яснити чому Комуна впала проісну- Тепер
вавши 72 дні і що було причиною то- „орять тільки по чкраїнськи, в шко- згадане підприємство, а І1ЄВНО 
му. Потім закликав робітник» ста-

бореться вже через 25 років, не
, ■ , - . сказати ге, що розвій політичний на
був ще НІКИМ поборений в Г.в- ред В ДОНЛОПС Дрог СТОрІ, СЛ1- то-мітінг і пояснив вкоротці, чому ро- Україні Йде сильн.. 
ропі. Боротьба буде аж ДО по- і дуючі двері ВІД Кепітол театру, бітники обходять цей день. Потім

і в великому ма
ЖЖі:

ОПОВІЩЕННЯ. НА ПРОДАЖ комплетна шевська 
робітни (шапа). Гарантований биз- 
нес. Зголошуватися особисто аб</ ли
стовно під ч.

4 хвильку, часу і прибудьте йа Повідомляється всіх тих то-по всіх установах пишуть і то
варишів і товаришок, що ку
пили тикети на розігравку в 

не користь У.Р.Д. в Іст Килдонан, 
скоро верне до вас сумна хви- що ця розігравка відбулася в

суботу, дня 3. квітня ц. р. і на

лах учать тільки по хкраїнськи. НЄ Пожалуєте. “НеЧИСТа СИ.іа” 
ряди, учитись, щоби нам не правда, тепер ше брак професорів, 

приходилось ^слідувати злих поступ- котрі добре 
кін, а братись за добрі Потім сліду

517 Osborne St., ^
Winnipeg, Man(43)так вас рд^смішить, що

володіють українською 
мовою. Одним словом не вір ніко-

запити, між якими бхли запити^у^ як хто набріхує, що бітьшовики ...... .
метою розбити мітінг, ПО- загарбали Україну, бо більшовики не Початок представлення В ГО- 

чужі. а свої, Українці як от приміром, ДИНІ 8.30 ВЄЧЄрОМ. 
другого довіря. Та треба при- Комуністична Партія 

знати, Ш'Гоільиііст

ПОШУКУЮ в важній справі Юрія 
Гнаїюка, з села Потічок, вов. Синтин, 
Гвличииа. Має перебувати зараз в 
Дітройт, Міш. Хто подасть мені його 
адресу, той дістане від мене $20.00 
иаі ороди Також пошукую свої о дав
нього товариша Андрія Дрібюка, 
Прошу писати до мене на слідуючу 
адресу:

ля.
ставлені з 
глузувати, так щоб люде тратили о- слідуючі виграні номери ще не 

забрані річи: 181, 415, 122. 780, 
1003, 418, .534, 379, 457, ЗО, 
1002, 22, 419, 300, 545, 426, З, 

Оцим повідомляється, Шо з розігра- 414. 217, 25. 650, 197, 324, 298, 
Даль- вки Відділу Жіночої Секції ТУРФДім 097 392 27 

у Вінніпегу, шо відбулася 29. бере-

дин в має свою назву
ь переконалась, що к.І1.(б)У., тоб-то Комуністична Партія 

та людина, яка прийшла з так негід- (більшовиків) України
Тож з цеі о бачимо, шо це все брех-

ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ.
ною цьтею на мітінг, сама не знала, 
чого хотіла.

Ми сподівались позамісиевого 6е-
ня, що чорносотенці іавкають.
ше всякі питання обмірковують самі

CUHHK.J та. на жаль, не дочекались і робітники та £еляне на загальних або- зня *ие слідуючі шасливі номери не
від свят к> вали річницю так, як могли, рах що постановлять, то опісля і ви- зібрали виграних річей: 34, 80. 456. ють ТИКЄТИ З ПФВИШЄ 
своїми власними силами кону ють. Я тебе лише трохи поу»- За річами проситься зголошуватись ЧЄНИМИ номерами,

Свято закінчено піснею “Ви жер- формував про тутешній устрій. тільки вечерами в 8. годині до офісу
твоїр в бою . Тепер напишу тобі дещо про моє ^ кр. Роб. Дому.

Живу несог ірше, СЛУЖУ

Niek Diduck,
Р. О. Box 84,

Sudbury, Ont

Проситься всіх тих, що ма- 
назна- 

Хай зголо
сяться по виграні річи негайно 
до Укр. Роб. Дому в Іст Кил
донан.

42

ПОШУКУЮ своїх краяній Мико
лу Гринчука і його брата Івана, та
кож Дмитра Косовича. /Itвона Мель- 
ничука і І.тію Миколайчука Всі вони 
походять з села Давидени-Зруб, по
віт Сторожинець, Буковина, 
десь перебувати в Злучених Держа
вах. Хто знав-би про них, або вони 
самі, хай напишуть до мене на поии-

Робітник. життя.
ииком. дістаю 25 карбованців місяч
но і 5 карб, кватирного в місяць, до

ПОШУКУЮ свого товариша Івана 
Торабчака, родом з Закарпатської У- 
країии, Жупа Кошицька, почта Струм
ків, село Ломна. Чехосдоваччнна. Він 
приїхав до Канади 13. червня 1925. 
Хто знав-би про мето або він сам хай 
зголоситься на понищу адресу:

Wаяуі Cheluk
РО. Box 548,

Розігравковий Комітет.НЕ ЗВАЖАЙТЕ НА НИХ. того землю, так шо живеться мені 
добре.

Наразі кінчу, другим разом напишу 
бітьше

Мають
Кюпжр, Саск.

' Товаришу Редактор?
•Прошу помістити моїх пару слів на 

сторінках “Укр. Роб. ВістейНераз 
читав я про таких патріотів, про яких Яланець, 20.IL 1926. 
писалось в “V'.P.B/* з дня 9 березня. ----------

ПОТРІБНО хлопця до науки в бля
харськім ремеслі. Добра катода на
вчитися вставляти форнеси і і. нн. 
Зголошуватись під ч. 883% Мейн

Здоровлю щиро,
Дорко Голубовський. шу адресу

Tixior Dzumara, 
(46 і Bestel, Ont.Kenora, Ont. іСтр ^ ВінніпегJ (4143)
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ЗБОРИ ВСІХ УКР. ЧЛЕНІВ 
КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх у- 
країнськнх партійних чле
нів, як з шапових груп, 
так і українського відділу, 
шо в неділю, 11-го квітня 
відбудуться в головній 
кватнрі, на 446 Седкнрк 
Евню спільні збори всіх у- 
краінськнх партійних чле
нів, на які кожний член 
повинен обовязково при
бути. Є важні справи до 
обговорення і присутність 
кожного члена конечна. 
Початок зборів точно в 
годині 10.30 рано.

Укр. Аґігпропком.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється членів

під - відділумолодшого 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
шо в неділю, дня 11. квітня
в год. І. пополудні відбу
дуться збори, на котрих 
будуть обговорюватись 
важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз
ково бути присутннми на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Заряд.

КНИЖКУ М. ІРЧ АН А !КУПУЙТЕ
Тільки-шо вийшла з друку найновіша драма пролетар

ського письменника М. Ірчана

“ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА"
шо освітлює тяжку боротьбу наших братів і сестер в 
старому краю з польсько-шляхетською владою. З цеї 
книжки ни довідаєтесь, яких гидких способів вживає 

буржуазія в боротьбі проти працюючих.
Не дивіться на те, що “ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА" драма, 
її можна не тільки виставляти на сцені, але кожний по
винен обовязково перечитати її. Переказуйте одні дру
гим про появу цеї книжки. Висилайте як найшвидче 

замовлення, шо не жалували опісля, як наклад 
розійдеться.

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ит- А КНИЖКА МАЄ 
118 СТОРІН ДРУКУ.

Замовлення з грішми посилайте на адресу:
СКШШПАЖ LABOS MZWS

Cor Pritchard and McGregor SL, — Winnipeg, Mxn_ Canada
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